

«Толерантность - Что это такое? –
Если спросит кто-нибудь меня,
Я отвечу – это все земное,
То, на чем стоит планета вся».
(А. Калинина)

16 ноября жители многих стран мира отмечают Международный день толерантности. Не остался незамеченным праздник и в нашей школе.

В этот день в школе прошел День вежливости, в котором приняли участие учащиеся 1-4 классов. Ребята постарались в этот день быть особенно вежливыми друг с другом, со всеми сотрудниками школы. Вспоминали вежливые и добрые слова и обращения, создали словарики вежливых и добрых слов, подготовили замечательные плакаты, посвященные празднику. Нашли и предложили одноклассникам пройти тесты: «Какой ты друг», «Добры ли вы». Пообещали, что дома продолжат быть особенно вежливыми в этот день. И все вместе решили, что вежливыми надо быть не один день в году, а ежедневно. Ведь каждый из нас должен уважать старших, по-доброму относиться к близким, дружить с одноклассниками, быть толерантным к окружающим людям.

Великанова Елена, ст. вожатая
МБОУ «СОШ №3 с УИОП»

